
المادة حالة تغير الاؤل- الفصل - فيز2
المعطيات :19 السؤال

m = 0.1kg N Tf = 0C N Ti = −20C

الحل:
: صفر الٕى 20- من الجليد لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= .........× .........× (......− (−.....))

= ................J

: الجليد لصهر اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHf

= ..........× .............

= ...................J

: الكلية الحرارة كمية

Qt = ...............+ .................

= ...............J

-————————————————————
المعطيات :20 السؤال

m = 0.2kg N Tf = 140C N Ti = 60C

الحل:
: 100 الٕى 60 من الماء لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= ..........× ............× (..........− ..........)

= .................J

: الماء لتبخير اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHv

= ..........× ...............

= .................J

: 140 الٕى 100 من الماء بخار لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= ........× ..........× (........− ........)

= ...................J

: الكلية الحرارة كمية

Qt = ................+ ................+ .................

= .......................J

—————————————————————
المعطيات :21 السؤال

m = 0.3kg N Tf = 130C N Ti = −30C

الحل:
: صفر الٕى 30- من الجليد لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= .........× ...........× (.........− (−........))

= ......................J

: الجليد لصهر اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHf

= .......× ..............

= .................J

: 100 الٕى 0 من الماء لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= .........× ..........× (........− .........)

= ..................J

: الماء لتبخير اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHv

= .........× ...............

= ...................J

: 130 الٕى 100 من الماء بخار لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= ...........× ............× (........− ........)

= ......................J

: الكلية الحرارة كمية

Qt = ...............+................+................+.................+............

= ...............J
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